



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 136/2021/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. „Dostawa fabrycznie nowej aparatury badawczej, laboratoryjnej oraz sprzętu laboratoryjnego do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie.”

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez skalowania z płynną regulacją prędkości w zakresie 0-2500 rpm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o parametrach jak wyżej. Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu zgodnego z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o orbicie 4 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o parametrach jak wyżej. Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu zgodnego z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach: 130x160x127 mm (WxDxS)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o parametrach jak wyżej. Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu zgodnego z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o masie 3,5 kg?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o parametrach jak wyżej. Zamawiający wymaga zaoferowania sprzętu zgodnego z opisem przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: Sylwia Niemiec

SPECJALISTA

mgr Sylwia Niemiec